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Fecha de publicación:

Encuesta telefónica nacional, realizada y publicada por el periódico Se hicieron 850 encuestas a personas mayores de
18 años y fueron levantadas el 28 de marzo de 2009. Nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3.4%.

23 de abril de 2009.

Reforma.

¿Cree que, como dirigente de los maestros en México,
Elba Esther Gordillo ha contribuido mucho, algo, poco o

nada a elevar la calidad de la educación en el País?

Finalmente, la mayoría de los mexicanos encuestados (65%)
cree que como dirigente de maestros en México, Elba Esther
Gordillo ha contribuido “Poco / Nada” a la calidad de la
educación del país.

Elba Esther Gordillo cumple 20 años al frente del
SNTE, ¿considera que ha hecho un buen trabajo o

un mal trabajo al frente del sindicato?

¿Cree que Elba Esther Gordillo debiera seguir al frente del
sindicato de maestros o ya debería haber un cambio?
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Asimismo, 84% de los encuestados cree que ya debería haber
un cambio en la cabeza del SNTE.

La mayoría de los
m e x i c a n o s ( 5 1 % )
considera que Elba
Esther Gordi l lo ha
hecho un mal trabajo
estado al frente del
Sindicato.
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¿Se enteró que el Arzobispo de Durango dijo que
el “Chapo” vive en una localidad de esa entidad?

Finalmente, lo mexicanos consideran (50%) que el
crimen organizado es el que va ganando la guerra
contra el narcotráfico.

53% de los mexicanos entrevistados sí se enteró de las
declaraciones delArzobispo de Durango.

En su opinión , ¿quién
va ganando la guerra
contra el narcotráfico?

A partir de la denuncia que hizo el Arzobispo de Durango
acerca de que el “Chapo” vive en esa entidad, 69% de los
mexicanos considera que las autoridades deberían
investigar si en realidad vive ahí.

En su opinión, ¿las autoridades deberían investigar si el “Chapo” vive
en el lugar donde manifestó el Arzobispo Héctor González Martínez o

no deberían hacer nada hasta que no haya denuncia formal?

65% dijo que la declaración del Arzobispo sobre la
ubicación del “Chapo” dificulta su captura al ponerlo
sobre aviso.

¿Cree que las declaraciones del Arzobispo
sobre la residencia del “Chapo” son...?

Asimismo, 37% considera que las declaraciones del
Arzobispo sobre la residencia del “Chapo” son solamente
rumores infundados.

¿Cree que la vida del Arzobispo...?

Por otra parte, 68% de los encuestados consideran que
la vida delArzobispo está en peligro.

¿La declaración del Arzobispo sobre la ubicación
del “Chapo” podría facilitar su captura o

dificultaría al ponerlo sobre aviso?
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